ГЛОБАЛЬНАЯ ПЕРЕЗАГРУЗКА МАТРИЦ И АКТИВАЦИЯ «СОЛНЕЧНЫХ БАРАНОВ».
THOUANDHAM HEFESALF / SKA MATFVIL II AKTVIDALIM «COMHE HIDIX DAFAHOD».
15.03.15г. Сегодня я наблюдала, как наша Солнечная Система начала освобождаться от старых программ и энергий, они выливались потоком, похожим на нефтяной, тягучий.
С чем это связано? Я обращаюсь с этим вопросом к Владыке Солнечной Системы, который сам пришел для проведения процесса очищения.
- Я, Владыка Солнечной Системы, охотно отвечу на твои вопросы и прокомментирую происходящие процессы: вы уже доросли до того, чтобы адекватно понять и принять их.
Итак, что сейчас происходит накануне весеннего равноденствия на Земле: идет сонастройка всей Солнечной Системы со всеми слоями Земли.
Что мы имеем ввиду, говоря о слоях — это слои сознания, их очень много, они практически не поддаются той классификации, к которой вы привыкли.
Как обычно, перед введением новых программ, необходимо освободиться от старых – деструктивных, что мы и начинаем делать.
Наши «чистильщики» по всему свету начали этот процесс.
Одним их составляющих факторов этого процесса является активация скульптурных

баранов, находящихся в Египте в храмовых комплексах Луксора и Карнака.



Это – не просто скульптуры животных, которым поклонялись в древнем Египте, это – \mathbf{np} оцессоры

, ожидающие своего запуска.

Кстати, рядом с каждым из этих баранов вы можете увидеть маленькие фигурки фараонов, это говорит о том, что роль фараона была очень мала по сравнению с каждым из баранов, которые олицетворяют **Солнечные Логосы**.

Вот и пришло это время, время запуска солнечного диска-процессора, находящегося между рогами этих баранов.

Я увидела, как этот диск стал сверкать у тех баранов, которые находились на аллеях в Египте.

Неожиданным для меня стал тот факт, что такой же диск засветился у меня над головой.
(рогов у себя я не видела).
Как же я забыла, что я тоже – ОВЕН! Теперь вот стала и «солнечным овном».
Уважаемый Владыка, что означает эта активация?
- Эта активация солнечных дисков-процессоров означает запуск новой программы Земли и Солнечной Системы, активацию новой матрицы Солнечной Системы.
«Солнечные бараны» Египта — это своеобразные энергетические станции Солнечной Системы, «опорные пункты» на Земле.
Каждый из вас Солнечных Логосов-людей имеет «своего ба-ра-на» в Египте. Прочувствуйте это и соединитесь с ним!
Вы сейчас объединились с Солнечным Братством, создали единый союз, поэтому у вас тоже будет происходить подобная активация для продолжения служения в Солнечной Системе.
Эта активация будет знаком вашей непосредственной принадлежности к этому Братству и выполнения миссии Солнечных Логосов.
Наряду с «солнечными крестами», которые уже активированы в ряде из вас, эти «диски» помогут вам в работе, как непосредственно на Земле, так и во всем мироздании.

Все происходящие изменения, вы будете воспринимать как свою непосредственную работу.
(продолжение)
Мои со-товарищи из Солнечного братства терпеливо ждали, когда я перестану думать о бытовом и сосредоточу все свое внимание на общении с ними.
Затем меня вежливо пригласили в Центр Солнечной Системы.
Я ж не забыла позвать свою «духовную команду» и охрану (это уже стало «на автомате» после нескольких случаев провокаций).
Первым меня встретил мой высший аспект из системы. Он объяснил, что сегодня начинается перезагрузка матрицы Солнечной Системы.
Сначала я ощущала себя среди множественных цветных кристалликов, похожих на узоры калейдоскопа. Меня стало как бы «впечатывать» в эту структуру, я не ощущала себя на Земле.
Здесь я задала себе вопрос: «Может, я являюсь в этом процессе только наблюдателем?»
Мне пришел ответ:
«Нет, все твои физические параметры задействованы в этом процессе. Ты же

чувствуешь, как через твои руки-инструмент проходят энергии. Это говорит о твоем
активном участии, тебя-человека.

Мы уже не раз вам говорили, что пора к этому привыкнуть, иначе: в чем же ваша «многомерность»? (Солнечные Братья)

Мне все время не терпелось увидеть, как же выглядит сама матрица.

Я обратила свои ладони вверх, вытянув руки, через них пошли энергетические колебания, ощущаемые как покалывание и жжение...

Затем я положила свои ладони на голову: сначала шел только свет, потом я увидела очертания и схему и услышала слова — «матрица Солнечной Системы».

Каково же было мое удивление, когда я увидела то, что уже встречала в...католическом храме в Германии, а именно: в Дрездене в Фрауенкирхе – Храме Богородицы.

Кстати в настоящий момент (зимой) в этом храме прошла активация Великой Богини.

В давние времена на этом месте солнечные жрецы-арии совершали ритуалы, посвященные Солнцу.

Я сделала фотографию этого изображения, оно показалось мне таким родным!



